
https://www.metaforespress.gr

ΣΕΠ και ΠΕΠ ΤΡΑΙΝΟΣΕ: Απαράδεκτη και
ντροπιαστική η πρόταση της Hellenic Train για τη
ΣΣΕ

2025/01/17 09:46 στην κατηγορία ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΟΣ

Κοινή ανακοίνωση, με θέμα «Απαράδεκτη και ντροπιαστική η πρόταση της Hellenic
Train για τη ΣΣΕ» εξέδωσαν ΣΕΠ και ΠΕΠ ΤΡΑΙΝΟΣΕ.

Η κοινή ανακοίνωση
Πραγματοποιήθηκε σήμερα με καθυστέρηση τριών μηνών, η πρώτη συνάντηση των
σωματείων μας με την διοίκηση της HELLENIC TRAIN για την διαπραγμάτευση της
ΕΣΣΕ του 2025.

Από πλευράς διοίκησης συμμετείχαν στην συζήτηση 10 στελέχη της, η μισθοδοσία
των οποίων κοστίζει στην εταιρεία όσο κόστισε και η ΕΣΣΕ του 2023-2024 για τους
1.200 εργαζόμενους της.

Η διοίκηση της HELLENIC TRAIN μας…σέρβιρε για πολλοστή φορά το ξαναζεσταμένο
πιάτο των μειωμένων εσόδων που οφείλονται στις καταστροφικές πλημμύρες του
Daniel, των χρεών προς την μητρική FS και την καθυστέρηση καταβολής από την
κυβέρνηση των επιχορηγήσεων για τις άγονες γραμμές των ετών 2023-2024,  της
οποίας επιδιώκει την αύξηση της από τα 65εκ.€ στα 90εκ.€!!!

Στην βάση όλων των παραπάνω και κατόπιν συνεννόησης με τον όμιλο FS, ο
διευθύνων σύμβουλος κ. Rinaudo μας ενημέρωσε ότι η εταιρεία ΔΕΝ ΕΧΕΙ
ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ να εκπληρώσει τις απαιτήσεις που τα σωματεία μας κατέθεσαν με ένα
πλήρες σχέδιο ΕΣΣΕ και ζήτησε την κατανόηση μας…

Φυσικά κατανόηση μας ζήτησαν να δείξουμε και κατά την περίοδο του COVID-19 και
κατά την περίοδο της ενεργειακής κρίσης και στο τραγικό δυστύχημα των Τεμπών
και σήμερα την ζητούν για τα επόμενα χρόνια και σίγουρα μέχρι την ολοκλήρωση
των έργων της υποδομής!!!

Ουσιαστικά ζητούν να φορτωθούμε  στις πλάτες μας ΟΛΑ αυτά για τα οποία ΔΕΝ
ΦΕΡΟΥΜΕ ΚΑΜΙΑ ΕΥΘΥΝΗ, αλλά και τις δικές τους ευθύνες, την δική τους ανεπάρκεια
και ανικανότητα να προσελκύσουν πελάτες, να μειώσουν την εισιτηριοδιαφυγή και να



εξορθολογήσουν τα έξοδα της εταιρείας που παρά την μείωση πραγματοποίησης των
τρενοχιλιομέτρων κατά 30%,  αυτά αυξήθηκαν 30% χωρίς να καταβάλλουν στους
εργαζόμενους ΟΥΤΕ ΕΝΑ ΕΥΡΩ!!!

ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΔΗΛΑΔΗ ΓΙΑ ΜΙΑ ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΗ ΚΑΙ ΝΤΡΟΠΙΑΣΤΙΚΗ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ ΤΗΣ
ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΕΜΑΣ ΠΟΥ ΑΠΟΤΕΛΟΥΜΕ ΤΟ ΕΜΨΥΧΟ ΔΥΝΑΜΙΚΟ
ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ Η ΟΠΟΙΑ ΑΠΟΡΡΙΠΤΕΤΑΙ ΧΩΡΙΣ ΑΛΛΗ ΣΥΖΗΤΗΣΗ…

Οι διαπραγματευτικές ομάδες των σωματείων μας αφενός αντικρούσαμε με στοιχεία
και τεκμηριωμένα όλες τις τοποθετήσεις της διοίκησης και αφετέρου την καλέσαμε
να φέρει στο τραπέζι του διαλόγου μια ΣΟΒΑΡΗ & ΑΞΙΟΛΟΓΗ ΑΝΤΙΠΡΟΤΑΣΗ η οποία
θα ανταποκρίνεται στις ανάγκες των εργαζομένων και στην εξειδικευμένη
σιδηροδρομική εργασία που παρέχουμε!!!

Την επόμενη εβδομάδα θα πραγματοποιήσουμε συναντήσεις με τα κόμματα του
Ελληνικού Κοινοβουλίου με τα οποία ζητήσαμε συνάντηση και θα τους ενημερώσουμε
διεξοδικά για όλα τα θέματα που μας απασχολούν.

Παράλληλα θα προσφύγουμε στις κατά τόπους επιθεωρήσεις εργασίας με
καταγγελίες για τις άθλιες συνθήκες εργασίας, επιδιώκοντας την υγεία και την
ασφάλεια κατά την εκτέλεση των εργασιών και των καθηκόντων μας!

Ακόμα οι νομικοί μας σύμβουλοι θα ετοιμάσουν υπόμνημα για όλα τα παραπάνω το
οποίο θα καταθέσουμε στον αρμόδιο εισαγγελέα από τον οποίο θα ζητήσουμε άμεση
παρέμβαση!

Κατόπιν θα συναντηθούμε με την Ομοσπονδία μας και θα επιδιώξουμε συνάντηση με
την ευρωπαϊκή ομοσπονδία μεταφορών και με τον αρμόδιο επίτροπο μεταφορών της
Κομισιόν κ. Τζιτζικώστα Απόστολο!

Οι δράσεις μας θα κορυφωθούν έπειτα από την αξιολόγηση από τις διοικήσεις των
σωματείων και την ενημέρωση όλων των συναδέλφων, της πρότασης της διοίκησης
με την οποία θα συναντηθούμε την ερχόμενη Πέμπτη και ώρα 14.00μ.μ.


